

Na Bratislavských mestských dňoch predstaví ARRIVA autobus s cyklonosičom aj ponuku regionálnej dopravy nielen pre Bratislavčanov

Bratislava, 19. apríla 2024 – Na tohtoročných Bratislavských mestských dňoch predstaví spoločnosť ARRIVA Mobility Solutions cestujúcim regionálny autobus vybavený cyklonosičom. Dopravca chce aj týmto spôsobom upozorniť na stále obľúbenejšiu sezónnu službu, vďaka ktorej môžu nielen Bratislavčania spoznávať najkrajšie cyklistické destinácie vo svojom kraji. Do budúcnosti má ARRIVA záujem priniesť do hlavného mesta aj vlastný systém zdieľaných bicyklov arriva bike.

V sobotu 20. apríla sa na stanovišti Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK) na Šafárikovom námestí predstaví aj spoločnosť ARRIVA Mobility Solutions. Malí aj veľkí cestujúci si budú môcť dôkladne prezrieť jeden z nových autobusov, ktoré patria do modernej flotily zabezpečujúcej regionálnu autobusovú dopravu v celom Bratislavskom kraji. Autobus bude vybavený aj nosičom s kapacitou až 6 bicyklov, aby pripomenul blížiaci sa začiatok cyklistickej sezóny a možnosť využívať vybrané spoje regionálnej dopravy aj pri skupinových cyklovýletoch.

„Regionálna autobusová doprava spája celý Bratislavský kraj a jej dôležitosť ešte viac podčiarkujú aj prebiehajúce rekonštrukcie železničnej infraštruktúry. Sme hrdí na to, že našim cestujúcim poskytujeme každý deň kvalitnú, spoľahlivú a bezpečnú dopravu do práce, do školy či k lekárovi. Verejná doprava ponúka udržateľnú alternatívu k individuálnej doprave osobným autom a tým pomáha chrániť čistý vzduch a životné prostredie, ale tiež uvoľniť cesty a zvýšiť bezpečnosť cestnej premávky,“ uviedol **Peter Sádovský**, generálny riaditeľ ARRIVA Mobility Solutions.

V rámci ponuky doplnkovej verejnej dopravy na báze mikromobility prináša v týchto dňoch ARRIVA do miest Senica a Senec svoj systém zdieľaných bicyklov. Zatiaľ čo v Senici je dodávateľom systému „na kľúč“ a službu pod názvom SENICA BAJK bude prevádzkovať Sociálny podnik mesta Senica, v Senci predstaví už v pondelok 22. apríla svoju vlastnú službu arriva bike. Svoj záujem priniesť službu zdieľaných bicyklov aj do Bratislavy predstavila ARRIVA pracovníkom magistrátu aj vedeniu mesta koncom minulého roka.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing.



ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk